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a)	La	cagnotte	a	été	gagnée	par	un	habitant	de	Liège		

b)	Il	faut	que	la	décision	finale	soit	prise	par	la	rédaction	du	journal.	

c)	Une	solution	(pour	augmenter	les	ventes	de	la	revue)	doit	être	trouvée	par	la	rédaction.	

d)	Un	discours	sera	prononcé	par	le	maire	dans	la	soirée.	



Il faut que la décision finale soit

prendre    pris(e)

prise par la rédaction

Il faut que la rédaction prenne la décision finale 

(être au subjonctif présent + participe passé du verbe "prendre")

une solution doit être trouvée

On doit trouver une solution

(être à l'infinitif + participe passé du verbe "trouver")

Le "COD" devient "le sujet" à la forme passive


